GRUPPO 1
Fridays for future, i giovani torinesi non si tirano indietro in difesa dell’ambiente
Da qualche mese a questa parte il venerdì a Torino è sempre più verde grazie ai giovani del movimento Fridays for future

Da qualche mese a questa parte il venerdì a Torino è sempre più verde grazie ai giovani del movimento Fridays for future. La presenza degli ambientalisti a Piazza Castello è diventata ormai un appuntamento fisso e le loro iniziative per attirare l’opinione pubblica riscuotono sempre più successo. Ma chi c’è dietro Fridays for future? Ci sono proprio quegli adolescenti che di solito  vengono additati di essere troppo viziati ed egoisti,eppure, in barba alle accuse che vengono puntualmente mosse contro di loro, i ragazzi del venerdì non solo continuano ad essere presenti ed impegnati ma, a quanto pare, il loro esempio sta diventando contagioso. 
A confermarcelo è Giorgio Brizio, uno studente del Liceo Europeo Altiero Spinelli, che con passione ed entusiasmo ci ha raccontato del movimento. 
Il giovane attivista, che appartiene al ristrettissimo gruppo dei 16 coordinatori del Fridays for future torinese, ha esordito spiegandoci come la sua vita e quella di chi gli sta intorno sia cambiata. <<Aderire a questo movimento, infatti, -ha chiarito Giorgio,- mi ha permesso di informarmi, di capire, di imparare cose nuove e soprattutto di scegliere come comportarmi>>.
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